

# ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

ОРГАН ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 36-й  
№ 152 (3589)

Четверг, 19 декабря 1974 г.  
Цена 2 коп.

ДЕЛА И ЗАБОТЫ ЖИВОТНОВОДОВ ЧУМАЙСКОГО СОВХОЗА

## АЛЬБИНА ЕГОРОВНА



Альбина Егоровна Мироненко выросла в Карабарове. Окончив школу, пошла на ферму. Вот уже десять лет работает дояркой. Невысокого роста, кареглазая, она удивительно ловко готовила доильный аппарат, когда я пришел в коровник, где трудится Альбина Егоровна. Вымытый аппарат горячей водой, повесила сушить, оглядела своих подопечных, кое-где

почистила и только после этого повернулась в мою сторону.

— Работа у нас нелегкая, — включилась в разговор Альбина Егоровна. — Чтобы взять от коровы побольше молока, нужно не только сътно накормить ее, но и создать определенные условия для каждого животного.

А. Е. Мироненко умеет

## У КОГО ЛУЧШЕ СЕМЕНА?

По данным контрольно-семенной инспекции на 16 декабря в хозяйствах района кондиционных семян 95 тысяч центнеров, а первого и второго классов — только 30 тысяч центнеров из 134 тысяч засыпанного зерна на посевные цели. Прибавка за последние 15 дней составила один процент или 1340 центнеров. В основном это перепроверка семян из Чебулинского совхоза и часть из колхоза «Дружба». По хозяйствам ход подготовки посевного материала характеризуется такими данными.

В первой колонке — процент кондиционных семян по всем показателям, во второй — соответствующих первому и второму классам.

### СОВХОЗЫ

	100	72
«Чумайский»	100	72
«Летяжский»	100	17
«Усть-Сертинский»	72	9
«Чебулинский»	70	13

### КОЛХОЗЫ

«Дружба»	76	—
«Сибиряк»	44	—
«Маяк Ильича»	42	12
«Победа»	3,7	—
По району:	71	23

Из опубликованных данных видно, что в колхозе «Победа» на сегодня нет годных семян. Николаевцы довели до кондиции только 300 центнеров зерна. Некоторые партии зерна не соответствуют посевному стандарту по влажности и всхожести. Но много семян можно было иметь кондиционными, стоило лишь зерно очистить от сорняков. Однако сорную примесь не отбить. Чего же ждут агроном, бригадир?

В последнее время плохо работают зерноочистительные машины в Чебулинском совхозе, в колхозе «Дружба».

Задача специалистов, руководителей хозяйств — уделить больше внимания работе с посевным материалом. Есть возможность (ее надо использовать) иметь больше семян высокой классности,

Киселево,  
ул. Дзержинского  
одеждной базы  
швейного

## ТИ ИЗ СОРЕВНУЮЩЕСЯ ИИ ТИСУЛЬСКОГО РАЙОНА

### Раньше срока

По предварительным данным райсельхозуправления, всего за определяющий год пятилетки будет сдано не менее 15000 тонн молока. Большой вклад внесли труженики колхозов имени XXII партсъезда, «Россия», совхозов «Барандатский» и «Тамбарский».

### Встреча в райкоме

В райкоме партии собрались передовые доярки, секретари партийных организаций, руководители хозяйств. Непринужденную беседу вел второй секретарь райкома партии В. М. Кузьмин.

Животноводы делились опытом работы, обменивались планами на будущее.

### По добруму почину

Всеоружие стремятся встретить весну механизаторы колхоза «Россия». Они одобрили и поддержали инициативу механизаторов совхоза «Кузедеевский», колхоза «Вперед» Новокузнецкого района по развертыванию социалистического соревнования за своевременную и доброкачественную подготовку сельскохозяйственной техники к весенним изнуряющим работам. Ремонтники из колхоза «Россия» также решили подготовить сельхозинженеров к 20 марта 1975 года.

Некоторые успехи у них уже налицо. Из всех имеющихся 16 сеялок, 14 отремонтировали, поставили на линейку готовности более половины всех плугов и культиваторов, ведут ремонт борон.

В колхозе скомплектовано ремонтное звено в составе Ивана Зверева, Дмитрия Нестерова и других механизаторов. Они уверены, что обязательство свое выполнят.

### По всем показателям

За одиннадцать месяцев выполнили годовой план на 108 процентов промысловики Тисульского госпромхоза. Особенно отличились они на сборе лекарственного сырья — план выполнен на 181 процент.

Первое место среди отделений завоевало Натальев-

ское, возглавляет которое управляющий А. Горбулин.

Рабочие госпромхоза под ударному трудуятся в счет последнего года пятилетки.

И. СЕМИЗАРОВ,  
корреспондент газеты  
«Новая жизнь» Тисульского района.



На снимке: (слева направо) В. Ильяшенко, председатель рабочкома, В. Фирсова, З. Корепанова, доярки совхоза «Чумайский», Л. Головина, секретарь комитета комсомола, готовят средства наглядной агитации для красного уголка.

Фото Ю. Анцеса,

## ПЛАНИРОВАНИЕ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

Для успешного выполнения задач, поставленных XXIV съездом КПСС, в хозяйственном и культурном строительстве важнейшее место отводится идеологической и воспитательной работе с людьми. От того, какое сознание будет у членов того или иного коллектива, будет зависеть и успех выполнения плана. Действенность идеологической работы зависит от правильности планирования ее направленности, связи с жизнью.

Партком совхоза «Чумайский» в планировании партийной работы на каждый квартал большое внимание уделяет идеологической работе. В каждом плане большое внимание отводим проведению рабочих собраний в коллективах полеводов и животноводов, в ремонтной мастерской, среди шоферов и строителей.

Все эти собрания проводим перед началом какой-либо сельскохозяйственной кампании. Перед переводом скота в летние лагеря, началом ремонта техники, посевной, уборочной и т. д. Заранее в плане определяем дату собрания, кто будет проводить, где, и главное, назначаем, какие задачи надо поставить перед коллективом на данный момент.

Например, перед началом засыпки скота специалисты за-

ранее готовят рацион кормления животных по каждой ферме на год, из наличия которых с тем, чтобы было всем ясно, какой зимовка будет, на что надо обратить внимание. Разрабатываем условия социалистического соревнования на зимний период.

В плане парткома и партийных организаций мы всегда комитетом комитетом уделили больше внимания выполнению этого пункта во всех остальных отделениях, и надо сказать, что сегодня лучшим будет, пожалуй, красный уголок в бригаде т. Сергея Чечука.

**Партийная Жизнь**

читано более 80 процентов. Кроме того, читались лекции и проводились беседы, нехода из возможных задач.

В плане парткома мы вносим также доклады в краидническим датам, определяем докладчиков. Причем, учитываем то, на какой торжественный вечер, кому поручить это. Например, до Дня Советской Армии и 9 Мая, в День Победы доклады у нас читают бывшие фронтовики, имеющие правительственные награды.

В каждом квартальном плане есть пункт по оформлению красных уголков на фермах, которые под всяким пред-

зисом регулярно проводятся рабочие и комсомольские собрания. На ферме работает комсомольско-молодежное звено. Молодежь в свободные часы различаются в красном углу: новые танцы и песни. Хорошая воспитательная работа наладилась в кураковском красном углу.

Мы ежемесячно планируем выступления по местному радио руководителей и главных специалистов. К сожалению, эти мероприятия часто срываются по вине отдельных специалистов сельского хозяйства, которые под всяким пред-

логом стараются отговориться от поручения.

Партийная учеба коммунистов проводится по особому плану: сверх годового задания дал древесины на 47,6 тысячи кубометров леса. Это выше годового задания на 7 тысяч рублей. Погружено на автомобили 93 тысячи кубометров леса — на одну тысячу кубометров выше плана. В целом годовые социалистические обязательства колlettivika участка выполнены и теперь работает в счет 1975 года.

Идеологическая работа, проводимая в совхозе парткомом совместно с рабочим и комсомольским комитетами, безусловно, способствовала успешному решению хозяйственных задач.

В этом году колlettivika хозяйства уже к 26 октября выполнил годовой план по промышленности мяса и молока.

Есть у нас еще и много не- достоинств в идеологической работе. Сухость изложения, узость тематики и самое главное, что некоторые мероприятия часто переносятся или совсем не выполняются. Вот

в этом нам надо исправляться. Над этим парткомом и работает постоянно.

**Н. ФИЛИМОНОВ,**  
секретарь парткома Чумайского совхоза.

### ОПЕРЕЖАЮЩИЕ ВРЕМЯ

Чебулинский лесозаготовительный пункт на 15 декабря выпустил товарной продукции на 577,6 тысячи рублей, сверх годового задания дал древесины на 47,6 тысячи. Заготовили и подвезли к верхнему складу 104,1 тысячи кубометров леса. Это выше годового задания на 7 тысяч рублей. Погружено на автомобили 93 тысячи кубометров леса — на одну тысячу кубометров выше плана. В целом годовые социалистические обязательства колlettivika участка выполнены и теперь работает в счет 1975 года.

Одлично справилась с заданием укрепленная бригада Академии Пузьрева. 15 августа она выполнила пятилетний план по заготовке древесины. Только за 11 месяцев и 15 дней этого года бригада заготовила и подвезла к верхнему складу 32,1 тысячи кубометров леса при задании 23660.

Бригада Анатолия Прокопьевича Богданова заготовила подвезла к складу 32 тысячи кубометров при задании 25300. Эта бригада выполнила пятилетнее задание в сентябре текущего года. Колlettivika участка стремится в эти дни перевыполнить задание, чтобы Новый год встретить отличными трудовыми показателями.

**С. ШОХИН,**  
секретарь парткома. На снимке: Я. Г. КУТЕПОВ.



Яков Григорьевич Кутепов — один из старейших механизаторов Усть-Сергинского совхоза. Он работал на всех машинах, какие были в Усть-Сергинской МТС, а затем в совхозе. Вот почему хорошо изучил технику. К нему часто обращаются за советом молодые механизаторы и Яков Григорьевич оказывает им нужную помощь.

Несколько лет подряд в зимнее время т. Кутепов работает в центральной мастерской, ремонтирует ходовую часть гусеничных тракторов.

— Я могу давать гарантии на отремонтированную мной ходовую. Она всегда проходит год без ремонта при нормальной эксплуатации, — говорит Яков Григорьевич.

— Побольше бы таких в совхозе, можно было бы все работы выполнять в срок, — говорят руководители совхоза о Кутепове Якове Григорьевиче.

На снимке: Я. Г. КУТЕПОВ.

## ПОБОЛЬШЕ РАБОТЫ С ЛЮДЬМИ

Усть-Сергинский совхоз занимает одно из последних мест по выполнению задания ремонта машинно-тракторного парка в четвертом квартале.

Коллективу механизаторов этого совхоза доводилось задание — до 1 января 1975 года подготовить к работе 22 трактора. Пока отремонтировано 13. Зерновых комбайнов следовало подготовить к работе 24, поставлен

на линейку готовности один.

Оно выполнено.

На ремонт не в них. В Усть-Сертице позже других хозяйств приступили к ремонту — не

была готова к работе мастерская. Несовременно укомплектовано мастерскую кадрами. Ремонт комбайнов в этом хозяйстве по существу сворван. Что мешало готовить к работе эти машины?

Место для ремонта есть (автогараж), но нет людей. Управляющие отделениями до сих пор не отпустили механизаторов на ремонт комбайнов.

Несколько лет подряд в зимнее время т. Кутепов работает в центральной мастерской, ремонтирует ходовую часть гусеничных тракторов.

— Я могу давать гарантии на отремонтированную мной ходовую. Она всегда проходит год без ремонта при нормальной эксплуатации, — говорит Яков Григорьевич.

— Побольше бы таких в совхозе, можно было бы все работы выполнять в срок, — говорят руководители совхоза о Кутепове Якове Григорьевиче.

На снимке: Я. Г. КУТЕПОВ.

части не всегда получали, да и времени оставалось мало.

Усть-сертицы, видимо, помнят, что в этом году они убрали хлеба до «белых мух», потому что в начале уборочной страды половина комбайнов не была готова к работе. Урок хороший для инженерной службы, но он научил не научил специалистов.

Коллективу механизаторов этого совхоза доводилось за-

дание — до 1 января 1975 года подготовить к работе 22 трактора. Пока отремонтиро-

вано 13. Зерновых комбай-

нов следовало подготовить

к работе 24, поставлен

на линейку готовности один.

Оно выполнено.

На ремонт не в них. В Усть-Сертице позже других хозяйств приступили к ремонту — не

была готова к работе мастер-

скую. Несовременно укомплектовано мастерскую кадрами. Ремонт комбайнов в этом хозяйстве по существу сворван. Что мешало готовить к работе эти машины?

Место для ремонта есть (автогараж), но нет людей. Управляющие

отделениями до сих пор не отпустили механизаторов на ремонт комбайнов.

Несколько лет подряд в зимнее время т. Кутепов работает в центральной мастерской, ремонтирует ходовую часть гусеничных тракторов.

— Я могу давать гарантии на отремонтированную мной ходовую. Она всегда проходит год без ремонта при нормальной эксплуатации, — говорит Яков Григорьевич.

— Побольше бы таких в совхозе, можно было бы все работы выполнять в срок, — говорят руководители совхоза о Кутепове Якове Григорьевиче.

На снимке: Я. Г. КУТЕПОВ.

Боевые листки не выпускаются. Есть Доска показателей, на которую заносится только те специалисты мастерской, которые там работают постоянно. А ведь из отделений там работают сейчас куда больше именно приезжих механизаторов, но о них никто и речи не ведет. Нет в мастерской ни политинформатора, ни агитатора.

— У нас люди все смотрят телевизоры, слушают радио и читают газеты, поэтому необходимо кому-то надо выступать перед ними, — говорит руководитель мастерской.

— У нас люди все смотрят телевизоры, слушают радио и читают газеты, поэтому необходимо кому-то надо выступать перед ними, — говорит руководитель мастерской.

— У нас люди все смотрят телевизоры, слушают радио и читают газеты, поэтому необходимо кому-то надо выступать перед ними, — говорит руководитель мастерской.

— У нас люди все смотрят телевизоры, слушают радио и читают газеты, поэтому необходимо кому-то надо выступать перед ними, — говорит руководитель мастерской.

Слов нет, много пространствуют ремонтники из-за несовременных доставок им запасных частей и материалов. Приходится реставрировать старые части. Но главное — отсутствие настоящей работы с людьми — сдерживает темпы ремонта. Партийному комитету, дирекции совхоза надо разобраться с этим недостатком и оказать механизаторам всемерное содействие в ремонте техники.

**В. БЕЛИНКИН.**

## ДЕНЬ ПОСЛЕДНИЙ;

ролов, которые букировали наши пушки.

**БРОНЕПОЕЗД**

Пришли мы на фронт в самое тяжкое время: немец ломился в Москву. Октябрьское, ноябрьское наступление. Работать нам, сапогами, приходилось много. Иной раз стволы гаубиц становились красными, кра-

фронтиром, некоторые букировали наши пушки.

Памятен бой под станцией Глазуновской. Сиреневствовал там немецкий бронепоезд. И никаким нашим пехотинцам не удалось его отбить.

Командир взвода лейтенант Галкин пришел к нам: «Славяне, бронепоезд приказано накрыть, при��и.

Володя Корников, командир орудия, сказал по-солдатски:

— Сделаем!

Не буду впадать в подробности, как готовились, как были. Скажу: вскоре от бронепоезда осталось чадное пламя, а наши части вошли в бои.

Лейтенант Галкин получил за эту операцию орден Красной Звезды. Мне вручили медаль «За боевые заслуги». Первая, и потому самая дорогая для меня.

Как я после такой купели себя чувствовал? Не скажу, что отлично, но все же...

Сохранила меня солдатская дружба. Старшина на что прижимистый был — да

засыпал нас пушкинским спиртом, половина меня расплакалась, половина внутрь. Да еще километр путь после этого до батареи. И все-таки они нашли подломлены.

Приказывали обесечить боеприпасами! Хороший был член Галкин, командир нашего взвода. А он настолько

занятый был...

Были слезы расставания.

где столкнулись, поднялись на дыбы две воинские троицы: немецкая уже надзирает, а наша лежит вверх и мчит.

Так оно было...

Вслед за обычными танками выплыли против нас знаменные «Тигры». Страшновато, но мы уже разучились отступать. Они идут, мы луны по ним напалими матушками, 152-миллиметровыми. Наше орудие схвачилось с одним «Тигром». Тут мы впервые применили прицел через ствол. Видим, ударились снаряд в лобовую броню. Бесполезно. Потом второй, третий... И не выдержал немец, повернулся.

Особенно много бед наступающим приносили две новые танки «Тигры» с неуязвимой броней, и побывали их. Даже такой человек, как командир нашего орудия, Володя Корников, усомнился.

А устомы мы, славяне, против «Тигров»?

Решили, что устоять все-таки надо.

Вечером под пятью июля ходили мы на концерт. Потом нас собрал командир батареи Владимир Ульянов (потом погиб на Одере) и сказал:

— Завтра будем делать огневой сабантуй.

Эпизод этот известен. Читал я о нем в воспоминаниях маршала Жукова Г. К.

За час до начала наступления немец на Курской дуге был и национальный артиллерия на нас не посыпалась.

Сохранила меня солдатская дружба. Старшина на что прижимистый был — да

засыпал нас пушкинским спиртом, половина меня расплакалась, половина внутрь. Да еще километр путь после этого до батареи.

И все-таки они нашли подломлены.

Приказывали обесечить боеприпасами!

Хороший был член Галкин, командир нашего взвода.

За эту последнюю операцию

## ПЕРВЫЙ ВРАТАРЬ МИРА



сборной СССР Владислав Третьяк.

Кто хоккейный вратарь мира № 1? На этот, казалось бы, сложный вопрос сейчас отвечать очень легко — голкипер московской команды ЦСКА и



матчах в канадских городах. Даже Бобби Халл со своим «пушечным» броском часто пасовал перед мастерством советского вратаря.

Сейчас Третьяку идет 23-й год. Полжизни он в спорте. Начинал десятилетним мальчиком в ЦСКА, здесь играет и сейчас. Женат, супруга Татьяна — студентка. Растет сын — Димка.

У Третьяка отличная реакция, высокий рост — это все очень нужно хоккейному вратарю, а самое главное — он исключительно смелый парень.

Товарищи уважают Третьяка. Они выбрали его комсоргом сборной. На съезде комсомола Владислава избрали членом ЦК ВЛКСМ.

НА СНИМКАХ: чемпион Олимпийских игр, мира и Европы Владислав Третьяк; Владислав с женой Татьяной и сыном Димой; В. Третьяк в игре.

Фотохроника ТАСС.

## О «СПОРТЛОТО»

На письмо тов. Семенова из села Шестаково о том, можно ли жителям нашего района играть в «Спортлото», как это сделать, отвечает Г. Варабаш, председатель комитета по физической культуре и спорту:

«Спортлото» — игра, в которой выигрываете вы, выигрывает спорт. Картинки «Спортлото» жителям нашего района можно приобрести в ближайшем от нас городе — Мариинске, в любом магазине

не или киосках «Союзпечати».

После приобретения карточки нужно в ней зачеркнуть крестиком шесть номеров из 49 указанных. Если вы угадали все шесть номеров, то выигрыш составит пять тысяч рублей, если 5 — до 4 тысяч рублей, три — 3 рубля. Цена карточки 30 копеек.

Когда карточка заполнена ее нужно опустить в ящик с надписью «Спортлото» только в Мариинске. Ти-

раж «Спортлото» разыгрывается еженедельно. А узнать о том, выиграли вы или нет, можно во всех центральных газетах, в которых публикуется тираж «Спортлото».

К сожалению, из-за сжатых сроков между заполнением карточки и розыгрыванием в большинстве наших сел участие в «Спортлото» невозможно. Ближайший доступный нам «пункт», как уже говорилось — в Мариинске.

## НОВЫЕ ОБРЯДЫ В МОЛДАВСКИХ СЁЛАХ

Сотни парней в Страшенском районе Молдавии одновременно с повесткой из военкомата о призывае в Советскую Армию получили пригласительный билет на районный праздник проводов на военную службу. Ранним утром, построившись в колонны, призывающие с букетами цветов в руках направились к памятнику В. И. Ленину и обелиску погибшим в годы борьбы против гитлеровских захватчиков. Возглавили шествие ветераны Великой Отечественной войны, грудь которых украшена боевыми наградами. Родины за ратные подвиги.

Затем праздник продолжался в районном Доме культуры. Здесь пионеры вручили каждому призыва-

ку алою гвоздику и подарок, а райком комсомола — наказ хранить и умножать славные боевые традиции Вооруженных Сил СССР, уже на первом году службы стать отличником боевой и политической подготовки.

С напутственным словом к молодежи обратились ветераны войны, родители юношей, представители общественности. В заключение праздника состоялся концерт художественной самодеятельности воинов Кишиневского гарнизона.

В эти же дни в другом районе — Бричанском — была проведена торжественная встреча воинов, закончивших службу в рядах Советской Армии. На эту встречу в Дом культуры район-

ного центра собрались демобилизованные, но еще одетые в военную форму солдаты и сержанты. Им рассказали о перспективах развития района, о том, работники каких специальностей нужны колхозам и местным предприятиям.

Широкое распространение за последнее время получили в молдавских селах праздники урожая и виноградной лозы, комсомольские свадьбы, регистрация брака в «комнатах счастья», которые есть сейчас в каждом сельском совете. Большой популярностью пользуются ставшие традиционными вечера «Слава ветеранам труда», «От деревянной сохи до комбайна «Колос» и многие другие. (Корр. ТАСС).

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам объемом 0-40, зам. редактора и ответственного секретаря — 0-31, отделов сельского хозяйства и культуры — 0-31 (два звонка). Типография Управления издательств, полиграфии и книжной торговли, ул. Ленина, 22. Тел. 0-43 и 0-41.

## НАТО: СТАРЫЕ ПЕСНИ



уклонно их повышали.

Однако, как сообщает западная печать, такое давление со стороны США натолкнулось на заседания «атлантической недели» на противодействие со стороны ряда западноевропейских стран. В их числе Великобритания, которая официально поставила вопрос о намерении сократить свою долю в «военных усилиях» блока. Такой же линии придерживается и правительство Голландии. Если учесть, что в комитете планирования обороны НАТО нет представителей Франции, не являющейся членом военной организации блока, а также Греции, правительство которой заявило о решении выйти из этой организации, что Португалия отказалась участвовать в работе группы ядерного планирования НАТО, то станет ясно, что о единодушии и солидарности между партнерами по североатлантическому блоку НАТО говорить не приходится.

Нет, не случайно комментатор влиятельной американской газеты «Нью-Йорк таймс» Сульцбергер пишет о «мрачном настроении», царящем в НАТО. Он отмечает, что «новое поколение не видит достаточных причин вооружаться против России», что «НАТО медленно умирает». Североатлантический блок переживает кризис. Старым песням вдохновителей гонки вооружений отказываются подпевать многие западноевропейские партнеры США по НАТО.

В. ГОНЧАРОВ,  
обозреватель ТАСС.

## После шести вечера

У входа на Чаренцевский станкостроительный завод появилось объявление — «Друзья! Клуб любителей песни приглашает вас на свой первый концерт».

Дебют состоялся в зале городского кинотеатра. Зрители тепло приняли выступление оркестра, исполнившего популярные песни советских композиторов.

Много аплодисментов было адресовано и общественному художественному руководителю коллектива — хирургу районной больницы О. Григоряну.

Клуб любителей песни — пятый по счету на нашем заводе, — говорит председатель месткома предприятия Д. Шольян. Первый — Клуб интернациональной дружбы, объединяющий сейчас свыше 200 человек, родился в год пятидесятилетия образования СССР. На его счету много интересных дел и мероприятий, в которых участвует весь коллектив

станкостроителей. Творчески проходят заседания клубов любителей литературы, театра и кино, живописи. Богатый опыт, накопленный месткомом станкостроительного завода, не раз обсуждался на заседаниях координационного совета по организации отдыха жителей города.

Средний возраст жителей нашего города — 24 года, — говорит председатель исполнкома горсовета, член координационного центра Г. Аветисян. — И для нас важно не только то, как работают молодые производственники, но и чем они занимаются после шести вечера. Организация их досуга — всегда в центре внимания депутатов горсовета. По их решению проводятся смотры художественной самодеятельности, любительские выставки, театрализованные представления.

корр. ТАСС.

следует читать: награждены совхозным вымпелом «Победителю в социалистическом соревновании» и далее по тексту.

Редакция приносит свои извинения читателям.

Редактор С. Д. ЖУЖГАН.